
ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP HỌC KÌ I TOÁN 6 NĂM HỌC 2024- 2025
I. Trắc nghiệm:
Câu 1: Cho tập P=( 2; 3; 4; 5(.  Phần tử nào sau đây thuộc tập P.

	A. 3
	B. 6
	 C. 7
	D. 8


Câu 2. Kết quả của phép tính 86 : 83 là:

	A. 82
	B. 83
	C. 84
	D. 85.


Câu 3. Số nào dưới đây chia hết cả 3 và 5?

	A. 1010
	B. 1945
	 C. 1954
	D. 2010


Câu 4. Số 75 được phân tích ra thừa số nguyên tố là: 

	A. 2.3. 5;
	B. 3.5.7;  
	 C. 3. 52;

	D. 32. 5;


Câu 5. BCNN(3; 4; 5) bằng:

	A. 20
	B. 40
	 C. 60

	D. 80


Câu 6.  Thực hiện phép tính 
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ta được kết quả là:
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Câu 7. Kết quả của phép tính: (-12) + 4 là:
	A. 16
	B. 8
	 C. -16

	D. -8


Câu 8. Phát biểu nào sau đây đúng?

	A. -5 > 0
	B. -12 < -11
	 C. -12 > 8

	D. -7 < -8


Câu 9. Trong tập hợp số nguyên Z, tập hợp các ước của 11 là:

	A. {-1; 1; 11; -11}.
	B. {11; -11};
	C. { 1; 11};
	D. {1; -1};


Câu 10. Tập hợp 
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 được viết dưới dạng liệt kê các phần tử là:
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Câu 11: Số đối của – 2024 là:

	A. 2024
	B. – 2024 
	C. 4202
	D. – 4202 


Câu 12. Khẳng định nào sai:

         A.    
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Câu 13. Vào một ngày mùa đông, nhiệt độ lúc 1 giờ sáng tại Bắc Kinh là 
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. Đến 9 giờ sáng nhiệt độ đã tăng thêm 
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. Hỏi lúc 9h sáng nhiệt độ tại Bắc Kinh là bao nhiêu độ C?

         A.   -250C                           B.    -150C                      C.  -110C                            D.  -70C                       

Câu 14. Sắp xếp các số: 24; -131; 0; -13  theo thứ tự tăng dần  là:

        A. 
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Câu 15. Tập hợp các ước số nguyên của 13 là:
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Câu 16: Nhà vật lý Ác-si–mét sinh năm (287 và mất năm (212. Ông có tuổi thọ là: 

	A. (75
	B. 75
	C. 74
	D. ( 74


Câu 17. ƯCLN(6;12) là:

A. 6                           B. 12                            C. 2                             D. 72

Câu 18: Một hình thoi có chu vi là 40dm. Độ dài cạnh hình thoi này là:

	A. 40cm
	B. 10cm
	C. 20dm
	D. 10dm


Câu 19: Hình nào dưới đây có tâm đối xứng?
     [image: image25.png]



[image: image26.png]LG




[image: image27.png]


 
[image: image28.png]



             (1)

        (2)
                 (3)


(4)

	A. Hình (4)
	B. Hình (3)
	C. Hình (1)
	D. Hình (2)


Câu 20. Cho hình chữ nhật
[image: image29.wmf]ABCD

 có độ dài cạnh 
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. Chu vi hình chữ nhật 
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Câu 21: Cho hình thoi ABCD có 2 đường chéo d1 và d2.   Diện tích hình thoi ABCD là:

[image: image36.wmf]=

12

1

A)Sdd

2

.
           
[image: image37.wmf]=

1

1

B)S d

2

     
[image: image38.wmf]=

2

1

C)Sd

2

.                                          
[image: image39.wmf]=

12

D)Sdd

.

Câu 22. Hình nào không có tâm đối xứng trong các hình sau?

	A. Hình chữ nhật.                                                              
	B. Hình vuông.         
	 C. Hình thoi.                                                 
	D. Tam giác cân.


Câu 23. Trong các hình dưới đây, có bao nhiêu hình có có tính đối xứng?
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Câu 24: Trong các hình sau hình nào có diện tích bé nhất?

A. Hình 1


B. Hình 2

C. Hình 3


D. Hình 4

II. Tự luận: 
Bài 1.Thực hiện các phép tính sau (Tính hợp lý nếu có thể)
a)
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Bài 2. Tìm số nguyên x, biết:
 a) 
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d) 7 chia hết cho 
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Bài 3. Khối 6 của một trường THCS đi tham quan dã ngoại. Nếu chia số học sinh thành các đội sao cho mỗi đội có 12 học sinh, 18 học sinh và 30 học sinh thì đều vừa đủ không thừa học sinh nào. Biết số học sinh khối 6 trong khoảng từ 500 đến 700 học sinh. Tính số học sinh khối 6 của trường đó đi tham quan dã ngoại. 

Bài 4. Cô giáo chủ nhiệm muốn chia 
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quyển vở, 
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 bút bi và 
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gói bánh thành một số phần thưởng như nhau để trao trong dịp sơ kết học kì. Hỏi có thể chia được nhiều nhất bao nhiêu phần thưởng? Khi đó mỗi phần thưởng có bao nhiêu quyển vở, bút bi và gói bánh.

Bài 5. Sân nhà bạn An là hình chữ nhật có chiều dài 15m và chiều rộng 6m.
a. Tính diện tích sân nhà bạn An.

b. Bố bạn An muốn dùng những viên gạch hình vuông cạnh là 50cm để lát sân. Vậy bố bạn An cần dùng bao nhiêu viên gạch để lát hết sân đó? (coi mạch vữa không đáng kể)

c. Tính tổng số tiền vừa đủ để bố bạn An mua gạch lát. Biết giá mỗi viên gạch lát nền là 40.000 đồng

bao nhiêu mét?

Bài 6. Một sân bóng đá mini hình chữ nhật có chiều rộng 25m và chiều dài gấp đôi chiều rộng. Người ta dự định trồng phủ đều lên mặt sân bóng này một lớp cỏ nhân tạo có giá 120 000 đồng/m2. 

a) Tính diện tích sân bóng.
b) Tính số tiền để mua cỏ nhân tạo trồng sân bóng.[image: image72.png]4cm

Sem

4cm

Hinh 1

2cm

Hinh 2

3cm

Hinh 3

{3em




Bài 7. Một miếng đất hình thang cân, người ta làm lối đi là một hình bình hành bằng bê tông với các kích thước như hình vẽ. Phần còn lại người ta trồng hoa hướng dương. Chi phí cho mỗi mét vuông trồng hoa là 100 000 đồng.  

 a/ Tính diện tích miếng đất, diện tích lối đi?
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b/ Hỏi chi phí để trồng hoa là bao nhiêu?
Bài 8. Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài là 18m, chiều rộng 16m. Người ta chia mảnh đất thành hai khu, một khu trồng hoa và một khu trồng cỏ. Hoa sẽ trồng trong khu vực hình bình hành và cỏ trồng ở phần đất còn lại (như hình vẽ). 
a) Tính diện tích mảnh đất hình chữ nhật.

b)  Tính diện tích phần trồng hoa.

c)  Tính số tiền cần trả để trồng cỏ, biết giá mỗi mét vuông trồng cỏ là 50 000 đồng?
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 Bài 9. Một khu vườn hình chữ nhật với chiều dài 12m, chiều rộng 8m. Người ta trồng hoa hồng trong một mảnh đất hình thoi như hình bên. Nếu mỗi mét vuông trồng 3 cây hoa thì cần bao nhiêu cây hoa để trồng trên mảnh đất hình thoi đó.
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Bài 10. Nhà trường mở rộng một khu vườn có dạng hình vuông về cả bốn phía, mỗi phía thêm 2cm, nên diện tích tăng thêm 80 m2 (Hình 8). Tính diện tích khu vườn sau khi ở rộng và khu vườn lúc đầu?
Bài 11. Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 9 m, chiều rộng 7 m. Người ta chia mảnh vườn thành bốn khu gồm hai khu hình vuông cạnh 3 m, hai khu hình chữ nhật có chiều dài 5 m , chiều rộng 3 m và chừa lại phần lối đi (màu trắng). 

a) Tính diện tích phần lối đi.

b) Người ta muốn lát gạch toàn bộ lối đi bằng những viên gạch hình vuông có cạnh bằng 50 cm. Biết diện tích các mối nối và sự hao hụt không đáng kể, mỗi viên gạch lát nền  có giá 

25 000 đồng. Hỏi phải trả bao nhiêu tiền để lát gạch đường đi?
Bài 12.
a) Cho 
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. Chứng minh 
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 là hai số tự nhiên liên tiếp.
b) Chứng minh rằng: A = 1 + 3 + 32 + 33 +…+ 3119 chia hết cho 13.

c) Cho A =  31 + 32 + 33 + 34 + 35+ … + 32024 . Chứng minh rằng A chia hết cho 120.
d) Tìm số nguyên n sao cho 
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